



在黑暗中 重見光明

跌倒了並不值得氣餒，站起來拂去身上的灰塵，定睛向前，神的榮光依舊照耀！

文／smallpolo
圖／ting



前陣子的夜晚，在家中忽遇停電，明亮的四周剎那間伸手不見五指。仗著對環境再熟悉不過的自信，無視周圍的黑暗及妻小的勸阻，依舊起身欲四處查看一番。縱使看不到路，但相信憑自己對於家具擺放的記憶力及矯健的身手，行走絕不是問題！然而，就在不到10步的距離，迎接自己的，卻是實木桌腳以及摔得四腳朝天的自己！

為什麼平常再熟悉不過的環境，少了光，行走就有了落差呢？是黑暗中的桌腳移動了位置？還是自己的信心只是建立在毫無根基的驕傲裡？

我們曾在信仰的路上自信滿滿，卻因一時黑暗中的跌倒，而對神失去信心嗎？

我們曾在信仰上迷失，因自覺羞愧，而拒絕聖工甚至遠離教會嗎？

曾以親身經歷勉勵信徒「惟有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗、入奇妙光明者的美德」的彼

得，縱使親自跟從過耶穌，卻也三次明確的不認主。然而在雞叫的那刻，他在痛哭中重新站了起來，那份曾對耶穌說「祢是基督，是永生神的兒子」的信心，也再次迴盪在他基督人生的活潑生命中。

就如同走過信仰歷練，以生命說出「何時我軟弱，何時我就得剛強」的保羅，在神言我語的傳道人生中，雖極力勉勵信徒靠主堅強，試煉與挑戰卻也不曾少過；雖也求神挪去重擔，但神恩典夠用的安慰，卻也使傳揚真理的腳步不孤單。只見他踩著堅毅的步伐，以信心灌注行動，走出「從此有公義的冠冕為我存留」的足跡。

奔走信仰的路上曾失落過嗎？其實神的恩典一直都在！

竭力做工的心志曾受打擊嗎？其實神的恩典一直夠用！

追尋信仰的旅途曾迷失過嗎？其實神一直在等你回家！

跌倒了並不值得氣餒，站起來拂去身上的灰塵，定睛向前，基督徒的使命及應許依然在！向著救恩繼續奔跑，在主伴我行的道路上，神的榮光依舊照耀！

